
Le proprietà esclusive forniscono 
il più alto livello di sicurezza e 
protezione per le piscine, oltre 
a proteggere dal degrado 
estetico, agenti atmosferici e 
usura.
Facile da installare, semplice 
da mantenere e adattabile a 
qualsiasi disegno.

The exclusive properties provide 
the highest level of security 
and protection for swimming 
pools, as well as protecting it 
from aesthetic deterioration, 
atmospheric agents and usury. 
Easy to install, simple to maintain 
and adaptable to any design.

PERFETTA TENUTA DELL’ACQUA 
Watertightness

Salvaguarda e protegge la 
vostra piscina - proprio come la 
propria pelle. Non solo fornisce 
la migliore protezione contro 
i raggi UV, macchie, graffi e 
biodegradazione, ma resiste 
contro l’usura quotidiana, e l’uso 
a lungo termine.

It safeguards and protects your 
swimming pool - just like your 
own skin. Not only does it provide 
the best protection against 
UV rays, stains, scratches and 
biodegradation, but endures 
against everyday wear and tear 
and long-term use.

PROTEZIONE 
Protection

Le membrane di rivestimento 
garantiscono un rivestimento 
protettivo per la vostra piscina, 
a prescindere dalla sua forma o 
dimensione. Viene ampiamente 
usato nella costruzione e 
ristrutturazione sia delle piscine 
pubbliche sia delle private, in 
quanto può essere installato su 
tutti i tipi di superfici esistenti, tra 
cui piastrelle, mosaico, cemento 
e poliestere.

Lining membranes guarantee 
a protective liner for your pool, 
regardless of its form, shape 
or size. It is widely used in 
construction, public and private 
pools restructuring, as it can 
be installed over all manner of 
existing surfaces, including tile, 
mosaic, cement and polyester. 

RINNOVAMENTO 
Renovtion

UN RIVESTIMENTO UNICO
Le membrane di rivestimento sono l’alternativa 
intelligente alle finiture tradizionali, quali piastrelle o 
vernice.
La loro lacca esclusiva  offre una protezione 
eccellente contro l’usura quotidiana  e il passare 
del tempo. Sono facili e rapide da installare, si 
adattano a qualsiasi forma e design e sono facili da 
mantenere. Il sistema a membrana rinforzata ha molti 
vantaggi:

• Migliore soluzione tecnica e decorativa per la 
costruzione di piscine

• Impermeabilità garantita
• Finitura ottimale per nuove piscine e le 

ristrutturazioni di quelli esistenti
• Veloce e facile installazione
• Si adatta a tutti i tipi di forme e disegni
• Meno costoso di finiture tradizionali

A UNIQUE MEMBRANE
Reinforced membranes are the intelligent alternative 
to traditional finishes, such as tiles or paint. 
Their exclusive lacquer affords outstanding protection 
against everyday wear and tear and the passage of 
time. They are easy and quick to install, adapt to any 
shape and design and are effortless to maintain. 
The reinforced membrane system has many 
advantages: 

• The best technical and decorative solution for 
the construction of swimming pools

• Guaranteed watertightness
• The optimum finish for new pools and the 

renovation of existing ones
• Fast and easy installation
• Adapts to all kinds of shapes and designs
• Less expensive than traditional pool finishes



R I V E S T I M E N T I  -  L I N E R

Si offre una vastissima gamma di 
membrane e liner, diversificata 
in piacevoli soluzioni per 
l’impermeabilizzazione della 
piscina. Colori, texture e design 
innovativi sono stati concepiti 
per dare alla piscina un look 
molto contemporaneo.

We offer a wide range of 
membranes and liners, diversified 
in pleasant solutions for the 
waterproofing of the pool. 
Colours, textures and innovative 
designs have been conceived to 
give a very contemporary look to 
the pool.

VASTA SCELTA
Selection
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AQUALINER 75/100 E LINER IN PVC TINTA UNITA O STAMPATI/PVC LINER IN 
SOLID COLOURS OR PRINTED

celeste
light blue

sabbia
sand

azzurro
blue

bianco
white

grigio
grey

TINTA UNITA STAMPATI

Codice 1050580 1050581 1050582 1050583 1050584 1050970 1050971 1050972 1050973

Colore celeste sabbia azzurro bianco grigio mosaico 
blu

mosaico 
grigio marmorizzato carrara

2 TIPI DI AGGANCIO

Tutti i nostri Aqualiner possono essere consegnati con due tipi di agganci: Aggancio Hung - Aggancio Overlap.
Our Aqualiner can be finished with any of the two types of liner locking track configurations: Hung and Overlap.

*Specificare in fase di ordine in coda al codice il tipo di aggancio: Hung, Overlap, Harpon

Nessuna saldatura visibile, nessuna 
differenza di colore 
No visible weld, no colour difference

Colore o stampato perfettamente 
omogeneo, rispetto del motivo stampato 
Homogenous colour or pattern, pattern 
respected

AQUALINER 75/100 E LINER IN PVC TINTA UNITA O STAMPATI 
PVC LINER IN SOLID COLOURS OR PRINTED

TIPI DI AGGANCIO: HUNG, OVERLAP
LINER LOCKING TRACK: HUNG, OVERLAP

GARANZIA

55 a n n ia n n i

AQUALINER
75/100/E

Per altre forme contattateci / For other shapes please contact us

mosaico blu
blue mosaic

mosaico grigio
 grey mosaic

marmorizzato
marbled

carrara
 carrara

RIVESTIMENTI

Descrizione /description

Aqualiner 75/100 - piscine rettangolari, tutti i tipi di fondo - al m2 Aqualiner 75/100 - rectangular, all floor contours - per m²

RIVESTIMENTI / COATINGS
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• AGGANCIO HUNG / HUNG LINER LOCKING TRACK
• Affidabilità ultrannuale
• Assenza di saldature visibili sulla periferia superiore del liner, garantendo un’estetica 

incomparabile 
• Nessuna differenza visibile di colore, tra la membrana e il profilato d’aggancio del liner 
• Un invecchiamento uniforme della membrana
• Una resistenza totale ai micro-organismi e agli U.V.
• Un colore perfettamente omogeneo
• Il rispetto dei disegni in caso di bande o membrana stampata

• Ultra-annual reliability
• No visible welds around the upper periphery of the liner, guaranteeing an incomparable 

aesthetic
• No visible colour difference between the liner and the liner locking track
• Uniform ageing of the membrane
• Resistant to attack from micro-organisms and UV radiation 
• Perfectly homogenous colour
• The design of patterned liners and tile bands is respected

• AGGANCIO OVERLAP / OVERLAP LINER LOCKING TRACK
• Questo tipo di aggancio permette di regolare l’altezza del liner al momento della posa 

sul cantiere. Il liner dev’essere confezionato con un’altezza supplementare di circa 10 
cm, permettendo di effettuare questa regolazione. Alcune costruzioni sono equipag-
giate di una guida alluminio Overlap. Su semplice richiesta possiamo confezionare dei 
liner con questo tipo di aggancio, converrà prevedere in questo caso un’altezza del 
muro superiore di 10 cm del liner finito. 

• With this type of liner locking track, the height of the liner can be adjusted on site. The 
liner must be an additional 10 cm high to allow for this adjustement.  Some constructions 
are fitted with alluminium Overlap tracks. We can manufacture liners with this type of 
liner locking track on request, do not forget to add an additional 10 cm to the height of 
the finished liner..

PREZZI AQUALINER 75/100 CONFIGURAZIONE STANDARD CLASSICA
PRICES AQUALINER 75/100 STANDARD CONFIGURATION CLASSICAL

RIVESTIMENTI - LINER

DIMENSIONI TINTA UNITA STAMPATI

Modello Sup 
m2 Codice Codice

8,00x3,00 m 63 1050001 1050101

8,00x4,00 m 70 1050002 1050102

9,00x3,00 m 64 1050003 1050103

9,00x4,00 m 78 1050004 1050104

10,00x4,00 m    86 1050005 1050105

10,00x5,00 m   101 1050006 1050106

11,00x5,00 m  110 1050007 1050107

12,00x5,00 m 119 1050008 1050108

12,00x6,00 m  137 1050009 1050109

13,00x6,00 m  147 1050010 1050110

14,00x7,00 m 178 1050011 1050111

15,00x7,00 m   189 1050012 1050112

DIMENSIONI TINTA UNITA STAMPATI

Modello Sup 
m2 Codice Codice

8,00x3,00 m 57 1050015 1050115

8,00x4,00 m 68 1050016 1050116

9,00x3,00 m 63 1050017 1050117

9,00x4,00 m 75 1050018 1050118

10,00x4,00 m 82 1050019 1050119

10,00x5,00 m  95 1050020 1050120

11,00x5,00 m 103 1050021 1050121

12,00x5,00 m 111 1050022 1050122

12,00x6,00 m 126 1050023 1050123

13,00x6,00 m 135 1050024 1050124

14,00x7,00 m 171 1050025 1050125

15,00x7,00 m      200 1050026 1050126

Fondo piatto h=1,50 m
Flat bottom h=1,50 mTronco di piramide

Wedge base
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FLAGON CSL membrana di rivestimento per laghetti, colore grigio, spessore 1,5 mm, altezza 2,10 m, rotolo da 20 m.
FLAGON AT membrana di rivestimento atossica per vasche alimentari (colore bianco) oppure per pesci (colore grigio scuro) spessore 1,5 mm, 
altezza 2,10 m, rotolo da 20 m.
CSL Flagon membrane for ponds, color grey, thickness 1.5 mm, height 2.10 m, 20 m roll.
AT Flagon non-toxic membrane for food reservoir (white) or fish (dark grey) thickness 1.5 mm, height 2.10 m, 20 m roll.

RIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC

FLAGON  MEMBRANA DI RIVESTIMENTO PER LAGHETTI / MEMBRANE FOR ARTIFICIAL LAKE 

SEGNACORSIE / MARK LANES

GAMMA DELIFOL NG - MEMBRANA IN PVC TINTA UNITA
RANGE DELIFOL NG - SOLID COLOR PVC MEMBRANE
CARATTERISTICHE TECNICHE: 
calandrate, plastificate monomericamente (PVC-P) con un rinforzo 
interno di un tessuto altamente resistente allo strappo.  Prodotte 
in conformità alle norme EN 15836-2 e EN ISO 9001. Le membrane 
antisdrucciolo hanno una speciale goffratura a sfera. Prodotte in 
conformità alle norme EN 13451, EN 15288-1 e EN 16582-1.
• Spessore membrana standard 1,50 mm.
• Spessore membrana antisdrucciolo 1,80 mm.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:  
calendered, monomeric plasticised (PVC-P) with an internal 
reinforcement of a highly tear-resistant fabric. Manufactured 
in accordance with the standards EN 15836-2 and EN ISO 9001. 
The anti-slip membranes have a special spherical embossing. 
Manufactured in accordance with standards EN 13451, EN 15288-1 
and EN 16582-1.
• Standard membrane thickness 1.50 mm. 

Anti-slip membrane thickness 1.80 mm.

celeste
light blue

grigio
grey

granito
granite

sabbia
sand

azzurro
blue

verde caraibi
caribbean green

bianco
white

PVC LIQUIDO PER DELIFOL
LIQUID PVC FOR DELIFOL

PVC liquido in barattoli da 1 kg.
Liquid PCV in 1 kg cans.

Codice/
code Descrizione/description

1050560 Flagon CSL grigio / grey

1050561 Flagon AT alimentare bianco / food reservoir (white)

1050562 Flagon AT pesci grigio scuro / fish (dark grey)

Codice/
code Descrizione/description

1050516 Segnacorsie spess 1,5 mm - largh 25 cm - lungh 25 m nero / mark lane thick.1,5mm - width 25 cm - length 25 m dark

celeste 
light blue

bianco 
white 

grigio 
grey

granito 
granite

sabbia 
sand

verde caraibi 
caribbean 

green

azzurro 
blue

h. 1,65 m h. 1,65 m h. 1,65 m h. 1,65 m h. 1,65 m h. 1,65 m h. 1,65 m h. 2 m

standard 
1,50 mm 1050900 1050901 1050902 1050903 1050904 1050905 1050906 1050907

antisdrucciolo/ 
anti-slip 1,80 mm 1050910 1050911 1050912 1050913 1050914 1050915 1050916 -

celeste 
light blue

bianco 
white 

grigio 
grey

granito 
granite

sabbia 
sand

verde caraibi 
caribbean green

azzurro 
blue

1050920 1050921 1050922 1050923 1050924 1050925 1050926

GAMMA DELIFOL
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RERIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC

GAMMA RENOLIT 
RANGE RENOLIT

Telo armato unicolor da 1,5 mm,  
laccato, con pigmenti di grande 
resistenza e plastificanti ad alta 
longevità, destinato a durare nella 
piscina. 
Disponibile in 7 colorazioni.

1.5 mm unicolor reinforced sheet, 
lacquered, with highly resistant 
pigments and high longevity 
plasticizers, destined to last in the pool. 
Available in 7 colours.

2000

Membrana impermeabilizzante 
flessibile in polivinilcloruro (PVC-P) con 
rinforzo in poliestere. Progettato per 
piscine naturali e piccoli laghi per uso 
privato.
Disponibile in 3 colorazioni.

Flexible waterproofing membrane in 
polyvinylchloride (PVC-P) with polyester 
reinforcement. Designed for natural 
pools and small lakes for private use.
Available in 3 colours.

NATURAL POOL

Telo armato da 2 mm, stampato e con 
rilievo, dal design ispirato alla natura 
per conferire carattere e personalità 
alle piscine. Disponibile in 6 colorazioni.

Reinforced 2 mm sheet, printed and 
with relief, with a design inspired 
by nature to give character and 
personality to the pools. Available in 6 
colours.

TOUCH

Con uno spessore maggiore rispetto 
a una membrana tradizionale, 
necessario per ottenere il suo rilievo, 
stile mosaico è uno dei rivestimenti per 
piscine più resistenti. Disponibile in 4 
colorazioni.

With a greater thickness than a 
traditional membrane, necessary to 
obtain its relief, mosaic style is one 
of the most resistant swimming pool 
coverings. Available in 4 colours.

CERAMICS

La prima membrana armata resistente 
al cloro. Telo armato unicolor da 1,5 
mm, con garanzia estesa su colore,  
macchie e tenuta.  Disponibile in 7 
colorazioni.

The first reinforced chlorine-resistant 
membrane. 1.5 mm unicolor reinforced 
fabric, with extended guarantee on 
color, stains and hold. Available in 7 
colours.

XTREME

Per decorare la piscina con la classe 
e la qualità della gamma TOUCH. 
La goffratura classe C conferisce a 
queste frise la qualità antiscivolo e le 
dimensioni le rendono particolarmente 
versatili ed applicabili in ogni punto 
della vasca.

To decorate the pool with the class and 
quality of the TOUCH range. The C-class 
embossing gives these frise the non-slip 
quality and the dimensions make them 
particularly versatile and applicable at 
any point of the pool.

FRISE

GAMMA RENOLIT
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Codice tinta 
unita 
h 1,65

Codice 
tinta unita h 2,05 Descrizione

1050720 1050728 Alkorplan T2000 celeste chiaro / light blue

1050721 1050729 Alkorplan T2000 azzurro / blue

1050722 1050732 Alkorplan T2000 verde Caraibi / green

1050723 1050772 Alkorplan T2000 bianco / white

1050724 1050730 Alkorplan T2000 grigio / grey

1050725 1050733 Alkorplan T2000 grigio scuro / dark grey

1050727 1050731 Alkorplan T2000 sabbia / sand

sabbia/sand azzurro/blue

azzurro/blue

celeste/light blue

celeste/light blue

grigio/grey

grigio/grey

bianco/white

bianco/white

verde Caraibi/green grigio scuro/dark grey

grigio scuro/dark grey

Membrana PVC spessore 1,5 mm idonea per il rivestimento piscine, armata internamente con rete di poliestere. Fornita in 
rotoli da 25 m. 
PVC membrane thickness of 1.5 mm suitable for covering swimming pools, armed internally with polyester mesh. Supplied in rolls of 25 m. 

ALKORPLAN T2000 - MEMBRANA IN PVC ARMATO TINTA UNITA / PVC MEMBRANE IN SOLID COLORS

ALKORPLAN 1000
MEMBRANA IN PVC ARMATO TINTA UNITA / PVC MEMBRANE IN SOLID COLORS

Membrana PVC spessore 1,5 mm idonea per il rivestimento piscine, composta da due strati calandrati in policloruro di vinile 
flessibile (PVC-P) e rinforzata con una rete di poliestere. Assemblaggio mediante saldatura ad aria calda (termofusione). 
Vernice acrilica di protezione. Fornita in rotoli da 25 m / antisdrucciolo 25 m spessore 1,8 mm.
PVC membrane thickness 1,5 mm suitable for coating swimming pools, made   up of two layers of polyvinyl chloride 
calendered flexible (PVC-P) and reinforced with a polyester mesh. Assembled by hot air welding (hot melt). Acrylic paint 
protection. Supplied in rolls of 25 m / non-slip 25 m thickness 1,8 mm.

Design  antisdrucciolo
Antislip design

RIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC

celeste/light blue azzurro / bluegrigio scuro / dark grey

Codice tinta unita 
h 1,65m Descrizione

1050700 Alkorplan 1000 celeste chiaro / light blue

1050701 Alkorplan 1000 azzurro / blue

1050703 Alkorplan 1000 bianco / white

1050704 Alkorplan 1000 grigio / grey

1050706 Alkorplan 1000 sabbia / sand

Codice 
antisdrucciolo h 

1,65 m
Descrizione

1050483 Alkorplant T-2000 antisdrucciolo 25m bianco/white                    

1050484 Alkorplant T-2000 antisdrucciolo 25m azzurro/blue

1050485 Alkorplant T-2000 antisdrucciolo 25m verde caraibi/green                   

1050486 Alkorplant T-2000 antisdrucciolo 25m celeste/light blue                 

1050487 Alkorplant T-2000 antisdrucciolo 25m sabbia/sand                 

1050488 Alkorplant T-2000 antisdrucciolo 25m grigio/grey                     

1050489 Alkorplant T-2000 antisdrucciolo 25m grigio scuro/dark grey              

sabbia/sand

GAMMA ALKORPLAN
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ALKORPLAN TOUCH
MEMBRANA IN PVC ARMATO STAMPATA / PRINTED PVC MEMBRANE

ALKORPLAN TOUCH E VOGUE
DISPLAY

ALKORPLAN VOGUE
MEMBRANA IN PVC ARMATO STAMPATA / PRINTED PVC MEMBRANE

Le membrane ALKORPLAN VOGUE e TOUCH non solo sono stampate, ma anche goffrate e incise, ottenendo un effetto tridimensionale. Hanno 
uno spessore di 2 mm, fornite in rotoli da 21 m. 
The membranes Alkorplan Vogue and Touch are not only printed but also embossed and incised, obtaining a tridimensional effect. They have 
a thickness of 2 mm. Supplied in rolls of 21 m. 

TOUCH Relax

VOGUE Vintage VOGUE Urban VOGUE Summer

RIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC

TOUCH Authentic

TOUCH Sublime

Codice/code Descrizione/description Dimensioni/size

1041315 Display da tavolo Alkorplan touch 53x31x12

1041316               Display da terra                Alkorplan touch 111x111x11                  

1041317 Display da tavolo             Alkorplan vogue 53x31x12                       

Codice/code Descrizione/description Dimensioni/size

1050803 Alkorplan Vogue Vintage h 165 m

1050805 Alkorplan Vogue Urban h 165 m

1050806 Alkorplan Vogue Summer h 165 m

TOUCH Origin
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FRISE TOUCH

FRISE TOUCH per decorare la piscina con stilo unico, con la classe e la qualità della gamma TOUCH. La goffratura classe 
C conferisce a queste frise la qualità antiscivolo e le dimensioni di 33cmx20m le rendono particolarmente versatili ed 
applicabili in ogni punto della vasca : bordi, gradini, sfiori o inserti decorativi.
FRISE TOUCH to decorate the pool with a unique style, with the class and quality of the TOUCH range. The C-class embossing 
gives these frise the non-slip quality and the dimensions of 33cmx20m make them particularly versatile and applicable at any 
point of the pool: edges, steps, overflows or decorative inserts.

GRADINIBORDI INSERTI

Codice 
stampato 

h 1,65
Descrizione/description

1050757 Alkorplan TOUCH Elegance / Elegance

1050758 Alkorplan TOUCH Relax / Relax

1050759 Alkorplan TOUCH Authentic / Authentic

1050777 Alkorplan TOUCH Vanity / Vanity

1050778 Alkorplan TOUCH Sublime / Sublime

1050779 Alkorplan TOUCH Prestige / Prestige

1050774 Alkorplan TOUCH Origin / Origin

Codice/
code Descrizione/description Dimensioni

1050771 Frise TOUCH Prestige / Frise TOUCH Prestige h33cm x L20m x sp 2 mm a rotolo/roll

1050773 Frise TOUCH Sublime / Frise TOUCH Sublime h33cm x L20m x sp 2 mm a rotolo/roll

RIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC

Codice/
code Descrizione/description

1050870 Fettuccia fissaggio parete TOUCH

TOUCH EleganceTOUCH Prestige TOUCH Vanity
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PVC LIQUIDO PER ALKORPLAN / LIQUID PVC FOR ALKORPLAN

Ceramics Atenea Ceramics Selene Ceramics Etna

ALKORPLAN CERAMICS
MEMBRANA IN PVC ARMATO A RILIEVO / IN RELIEF PVC MEMBRANE

Le membrane ALKORPLAN CERAMICS a rilievo, goffrate e armate con rete di poliestere, possiedono l’aspetto estetico del 
mosaico. Protette con speciale ed esclusiva vernice acrilica multi-strato. Hanno uno spessore di 2 mm, fornite in rotoli da 21 m. 
The membranes Alkorplan Ceramics in relief, ambossed and reinforced with polyester net, have the aesthetic appearance 
of the mosaic. Protected with special and exclusive acrylic multilayer paint. They have a thickness of 2 mm, supplied in rolls 
of 21 m. 

Codice/
code Descrizione/description Barattolo/jar 

1050745 Pvc liquido Alkorplan celeste / light blue liquid pvc  0,9 kg

1050746 Pvc liquido Alkorplan azzurro / blue liquid pvc  0,9 kg

1050747 Pvc liquido Alkorplan verde Caraibi / green liquid pvc  0,9 kg

1050748 Pvc liquido Alkorplan bianco / white liquid pvc  0,9 kg

1050749 Pvc liquido Alkorplan grigio / grey liquid pvc  0,9 kg

1050750 Pvc liquido Alkorplan grigio scuro / dark grey liquid pvc  0,9 kg

1050752 Pvc liquido Alkorplan sabbia / sand liquid pvc  0,9 kg

1050753 Pvc liquido Alkorplan trasparente / trasparent liquid pvc  0,9 kg

1050851 Pvc liquido Alkorplan elegance / elegance liquid pvc  0,9 kg

1050852 Pvc liquido Alkorplan relax / relax liquid pvc  0,9 kg

1050853 Pvc liquido Alkorplan authentic / authentic liquid pvcg  0,9 kg

1050864 Pvc liquido Alkorplan vanity / vanity liquid pvc  0,9 kg

1050865 Pvc liquido Alkorplan sublime / sublime liquid pvc  0,9 kg

1050866 Pvc liquido Alkorplan prestige / prestige liquid pvc  0,9 kg

1050878 Pvc liquido Alkorplan origin / origin liquid pvc  0,9 kg

1050744 Pvc liquido Alkorplan Ceramics bianco / ceramics white liquid pvc  0,9 kg

1050807 Pvc liquido Alkorplan Vogue Vintage  0,9 kg

1050808 Pvc liquido Alkorplan Vogue Urban  0,9 kg

1050809 Pvc liquido Alkorplan Vogue Summer  0,9 kg

1050534 Flacone + tappo per l’applicazione del PVC liquido / Bottle + cap for the application of liquid PVC

Codice 
Ceramics 

h 1,65
Descrizione/description

1050781 Alkorplan CERAMICS Atenea / Atenea

1050782 Alkorplan CERAMICS Selene / Selene

1050783 Alkorplan CERAMICS Etna / Etna

RIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC
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Membrana PVC spessore 1,5 mm idonea per il rivestimento 
piscine, calandrata in cloruro di vinile flessibile (PVC-P) 
e rinforzata con una rete di poliestere. Protetta da una 
innovativa ed esclusiva formulazione altamente resistente al 
cloro e ai raggi UV. Fornita in rotoli da 25 m / antisdrucciolo 10 
m spessore 1,8 mm.
PVC membrane thickness 1,5 mm suitable for coating 
swimming pools, calendered in polyvinyl chloride flexible 
(PVC-P) and reinforced with a polyester mesh. Protected by 
an innovative and exclusive formulation highly resistant to 
chlorine and UV rays. Supplied in rolls of 25 m / non-slip 10 m 
thickness 1,8 mm.

RIVESTIMENTO XTREME / MEMBRANE XTREME

PVC LIQUIDO ALKORPLAN XTREME / XTREME SAHARA LIQUID PVC

celeste
blue fresh

sahara 
sahara

silver 
silver

onyx
onyx

volcano 
volcano

azzurro
azure

celeste
blue fresh

sahara 
sahara

silver 
silver

onyx
onyx

volcano 
volcano

azzurro
azure

XTREME ANTISDRUCCIOLO / ANTISLIP XTREME

ghiaccio
ice

ghiaccio
ice

Codice tinta unita 
h1,65 
h 1,65

Codice 
antisdrucciolo 

h1,65
Descrizione

1050874 1050875 Alkorplan Xtreme ice / ice

1050788 1050794 Alkorplan Xtreme sahara / sahara

1050789 1050795 Alkorplan Xtreme celeste / blue fresh

1050790 1050796 Alkorplan Xtreme azzurro / azure

1050791 1050797 Alkorplan Xtreme silver / silver

1050792 1050798 Alkorplan Xtreme volcano / volcano

1050793 1050799 Alkorplan Xtreme onyx / onyx

Codice/
code Descrizione/description Barattolo/can

1050876 Pvc liquido Alkorplan Xtreme ice / Xtreme ice liquid pvc barattolo 0,9 kg

1050856 Pvc liquido Alkorplan Xtreme sahara / Xtreme sahara liquid pvc barattolo 0,9 kg

1050857 Pvc liquido Alkorplan Xtreme celeste / Xtreme light blue liquid pvc barattolo 0,9 kg

1050858 Pvc liquido Alkorplan Xtreme azzurro / Xtreme blue liquid pvc barattolo 0,9 kg

1050859 Pvc liquido Alkorplan Xtreme silver / Xtreme silver liquid pvc barattolo 0,9 kg

1050862 Pvc liquido Alkorplan Xtreme volcano / Xtreme volcano liquid pvc barattolo 0,9 kg

1050863 Pvc liquido Alkorplan Xtreme onyx / Xtreme onyx liquid pvc barattolo 0,9 kg

RIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC
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Verde Oliva
Olive Green

Grigio Scuro
Dark Grey

Nero
Black

il COLORE NERO 
permette un 

riscaldamento più veloce 
dell’acqua.

The black colour makes 
the water warm up faster

Membrana impermeabile in PVC-P rinforzata in poliestere, spessore 1,5 mm, appositamente creata per le bio-piscine e i 
laghetti ad uso privato. Il rivestimento Alkorplan BIO-PISCINE rispetta e non danneggia pesci e piante. Fornita in rotoli da 20 m.
CARATTERISTICHE TECNICHE:
• atossico per pesci e piante acquatiche
• resistente alla rottura e al rigonfiamento
• alta resistenza alla perforazione
• resistenza alla penetrazione delle radici
• saldabile facilmente ad aria calda
Waterproofing membranes of flexible polyvinyl chloride (PVC-P) with a polyester reinforcing, 1,5 mm thick. Designed for natural 
swimming. RENOLIT ALKORPLAN natural swimming pool liner is fish and plant friendly. Supplied in rolls of 20 m
TECHNICAL FEATURES:
• pools and small swimming ponds for private use
• non-toxic for fish and aquatic plants
• resistant to swelling and rotting
• high resistance to puncturing
• root resistance
• very easy to weld with hot air 

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS

ALKORPLAN BIO-PISCINE
NATURAL SWIMMING POND ALKORPLAN

Codice/
code Descrizione/description

1050871 Alkorplan BIO PISCINE - grigio scuro / dark grey € / m2

1050872 Alkorplan BIO PISCINE - verde oliva / olive green € / m2

1050873 Alkorplan BIO PISCINE - nero / black € / m2

RIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC
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Alkorplus Sanitized: Prodotto ideale 
per prevenire la proliferazione di 
microorganismi e funghi nell’area tra 
la parete della piscina e la membrana 
Alkorplan. The ideal product to prevent 
the proliferation of microorganisms and 
fungi in the area between the pool wall and 
membrane Alkorplan.
Alkorplus anti-macchia: Prodotto 
minerale, concentrato al 30%, 
neutralizza diversi ioni metallici tra 
i quali rame, piombo, cadmio, 
argento, riduce la presenza di metalli 
dissolti nell’acqua della piscina che 
potrebbero causare macchie o 
scolorimento della membrana. Mineral 
product, concentrated to 30%, neutralizes 
various metal ions including copper, lead, 
cadmium, silver, reduces the presence 
of dissolved metals in pool water that 
could cause staining or discoloration of 

the membrane. Alkorclean sgrassante: 
Prodotto per la periodica pulizia dei 
depositi di grasso e sporco sulla linea 
d’acqua. 
Produced for the periodic cleaning of grease 
and dirt deposits on the water line.
Lamiera plastificata: Lamiera in acciaio 
zincato da 0,63 mm rivestita con una 
membrana Alkorplan da 0,8 mm. Per 
fissare la membrana Alkorplan alle 
pareti della piscina. Galvanized steel 
sheet, 0.63 mm coated with a membrane 
of 0.8 mm Alkorplan. To attach the 
membrane to the walls of the pool. Striscia 
di collegamento: consente la saldatura 
testa a testa delle membrane Touch 
tramite accostamento di due estremità 
di queste. Backing strip that allows the 
welding head to head of membranes TOUCH 
joining the two hems of them. Alkorplus 

tessuto non tessuto: in polipropilene 
azzurro chiaro trattato con additivi 
antibatterici naturali a base di ioni 
metallici, per una costante azione 
antibatterica. Peso 400 gr/m Fleece 
membrane in polypropylene light blue 
treated with natural antibacterial additives 
based on metal ions. Weight 400 gr/m2 
Alkorfix: sigillante adesivo a base 
di silano modificato, sviluppato 
appositamente per impermeabilizzare 
e rifinire la saldatura tra il bordo 
perimetrale e la membrana in PVC. 
Consente ugualmente di eseguire 
piccole riparazioni temporanee 
sott’acqua. Modified silane-based 
adhesive sealant, specially developed for 
waterproofing and finish the weld between 
the perimeter edge and the PVC membrane. 
It also allows to make small temporary repairs 
under water.

Alkorplan 35052 manto sintetico in PVC-P omogeneo atossico 
non resistente ai raggi UV. Idoneo alla realizzazione di vasche, 
bacini per accumulo di acqua potabile. Colore grigio 
chiaro, spessore 1,5 mm, altezza 2,15 m, rotolo da 15 metri. 

Synthetic membrane in PVC-P homogeneous non-toxic, not UV 
resistant. Suitable for the construction of basins for the accumulation 
of drinking water. Color light grey, thickness 1.5 mm, height 2.15 m, 15 
meters rolls.

Alkorplan 35254 manto sintetico in PVC-P omogeneo 
resistente ai raggi UV. Idoneo alla realizzazione di canali, 
bacini, lagunaggi, laghetti ornamentali. Colore grigio 
zinco, spessore 1,5 mm, altezza 2,15 m, rotolo da 20 metri.  

Synthetic membrane in PVC-P homogeneous, UV resistant. Suitable for 
the construction of canals, lagoons, ornamental lakes. Color zinc grey, 
thickness 1.5 mm, height 2.15 m, 20 meters rolls.

ALKORPLAN LINEA IDRAULICA 
HYDRAULIC LINE

PRODOTTI PER ALKORPLAN / PRODUCTS FOR ALKORPLAN

ALKORPLUS 81006
Tessuto non tessuto di polipropilene con trattamento anti-microrganismi.
Non-woven polypropylene fabric with anti-microbe treatment.

cod.1050435

Codice/
code Descrizione/description

1050860 Alkorplan 35052 grigio chiaro / light grey € / m2

1050861 Alkorplan 35254 grigio zinco / zinc grey € / m2

Codice/
code Descrizione/description

1050760 Solvente THF - barattolo da 1 l / Solvent jar 1 l

1050762 Alkorplus Sanitized - flacone da 1 l / Jar 1 l

1050763 Alkorplus antimacchia - flacone da 1 l / Stain jar 1 l

1050775 Alkorclean sgrassante - flacone da 1 l / Degreasing jar 1 l

1050776 Lamiera plastificata colore azzurro spess. mm.1,4 - largh. m 1,00 -lungh. m 
2,00 / Plastic-coated sheet metal    al pz

1050764 Lastra PVC colore azzurro spess. mm.2 - largh. m 1,30 - lungh. m 1,50 / Blue 
PVC sheet    al pz

1050435 Profilo angolare colore azzurro a 90° spess. mm.2 - largh. cm 5x5 - lungh. m 
2,00 / Blue 90° angle profile al pz

1050765 Segnacorsie spess. mm1,5 - largh. cm 25 - lungh. m 25 nero / Mark  lanes al m

1050854 Striscia collegamento saldatura Alkorplan Touch spess.1,5mm - largh. cm 
15 - rotolo m.20 / Backing strip al rotolo

1050880 Alkorfix grigio scuro 300 ml / Alkorfix dark grey 300 ml

1050881 Alkorfix sabbia 300 ml / Alkorfix sand 300 ml

1050882 Alkorfix bianco 300 ml / Alkorfix white 300 ml

1050884 Alkorfix grigio chiaro 300 ml / Alkorfix light grey 300 ml

Codice/
code Descrizione/description

1050428              Materassino di protezione Alkorplus 1,50 x 50 m al rotolo

1050429 Materassino di protezione Alkorplus 2,00 x 50 m al rotolo

RIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC
PRODOTTI PER ALKORPLAN / PRODUCTS FOR ALKORPLAN
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GAMMA ELBTAL
RANGE ELBTAL

Il rivestimento Elbtal, prodotto tedesco, 
è una membrana in PVC plastificato 
(PVC-P) rinforzato con fibra, spessore 
1,5 mm. È disponibile in tinta unita e 
stampato. Disponibile in 8 colorazioni.

The Elbtal coating, a German product, 
is a plasticized PVC membrane(PVC-P) 
reinforced with fiber, 1,5 mm thick. It is 
available in plain colours and printed. 
Available in 8 colours.

ELBTAL 150/100

è una membrana armata 
impermeabilizzante e antiscivolo 
(PVC-P) di spessore 2 mm. La lussuosa 
ottica marmorea in 3D si unisce ad 
un’eccellente finitura superficiale. 
Disponibile in 3 colorazioni.

Elbtal Royal is a 2mm thick reinforced 
waterproofing and anti-slip membrane 
(PVC-P). The luxurious 3D marble optic 
combines with an excellent surface 
finish. Available in 3 colours.

ROYAL

La membrana rinforzata ha una 
protezione superficiale molto speciale, 
che impedisce la penetrazione di
creme solari, cosmetici e cloro. 
Disponibile in 5 colorazioni.

The reinforced membrane has a very 
special surface protection, which 
prevents the penetration of sun cream, 
cosmetics and chlorine. Available in 5 
colours

ELITE

È una membrana in PVC rinforzato con 
fibra di spessore 2 mm. La goffratura 
della membrana crea una texture 
che ricorda le spiagge sabbiose più 
famose: Fiji, Aruba, Santorini e Maui. 
Disponibile in 4 colorazioni.

It’s a PVC membrane reinforced 
with 2 mm thick fiber. The embossing 
of the membrane creates a texture 
reminiscent of the most famous sandy 
beaches: Fiji, Aruba, Santorini and 
Maui. Available in 4 colours.

ISLAND DREAMS

PEARL è una membrana rinforzata 
con rivestimento perlescente con una 
protezione superficiale speciale e di 
alta qualità contro le macchie e lo 
scolorimento. Disponibile in 4 colori.

PEARL is a pearlescent coated 
reinforced swimming pool membrane 
with a high-quality and special 
surface protection against stainsand 
discoloration. Available in 4 colours.

PEARL

RIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC
GAMMA ELBTAL
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CARATTERISTICHE TECNICHE: resistente ai raggi UV, resistente al freddo ed agli agenti 
atmosferici, buona saldabilità, privo di metalli pesanti e fisiologici ineccepibili secondo la 
norma EN 71 / 3, resistente a tutti i prodotti chimici usuali per il trattamento dell’acqua nelle 
piscine, disponibile anche nella versione antisdrucciolo nello spessore di 2,00 mm.
The coating Elbtal, German product, is a plasticized membrane in PVC (PVC-P) reinforced 
with fiber. It’s available in plain and printed. SPECIFICATIONS: UV-resistant, cold resistant and 
weatherproof, good weldability, free of heavy and physiological metals unobjectionable 
according to EN 71/3, resistant to all usual chemicals for water treatment in swimming pools, 
also available in slip thickness of 2.00 mm.

celeste
light blue

azzurro
blue

verde Caraibi
green

grigio antracite
dark grey

grigio
grey

nero
black

sabbia
sand

bianco
white

ELBTAL 150/100 - MEMBRANA IN PVC ARMATO TINTA UNITA, SPESSORE 1,50 MM 
ELBTAL 150/100 - SOLID COLOR OR PRINTED PVC MEMBRANE 1,5 MM

ELBTAL ROYAL - SUPERFICIE 3D
ELBTAL ROYAL - 3D SURFACE

CARATTERISTICHE TECNICHE: elevata resistenza all’invecchiamento, resistente ai raggi UV, all’acqua clorata, alghe e micror-
ganismi, al freddo ed agli agenti atmosferici. Buona saldabilità, privo di metalli pesanti e fisiologici ineccepibili secondo la 
norma EN 71/3. Royal può essere utilizzata anche come membrana antisdrucciolo con livello di protezione B. Da utilizzarsi 
con PVC liquido nel colore bianco (1050622).
The coating Elbtal Royal is a reinforced waterproofing and anti-slip membrane (PVC-P) 2 mm thick. The luxurious 3D marble 
optics is combined with an excellent surface finish. TECHNICAL FEATURES: high resistance to aging, UV-resistant, chlorinated 
water, algae and microorganisms, to cold and atmospheric agents. Good weldability, free of heavy and physiological 
metals unobjectionable according to EN 71/3. Royal can also be used as an anti-slip membrane serving the anti-slip 
protection level B.
To be used with liquid PVC in colour white (1050622).

Victoria Elisabeth

Codice tinta 
unita 

h1,65x25m

Codice 
antisdruc-

ciolo 
h1,65x10m

Codice 
tinta unita 
h2,00x25m

Descrizione

1050605 1050615 1050610 Elbtal celeste chiaro / light blue

1050606 1050616 1050611 Elbtal azzurro / blue

1050607 1050617 1050612 Elbtal bianco / white

1050627 1050628 - Elbtal grigio / grey

1050609 1050619 - Elbtal verde Caraibi / green

1050608 1050618 1050613 Elbtal sabbia / sand

1050629 1050645 - Elbtal nero / black

1050646 1050604 - Elbtal grigio antracite / dark grey

Codice 
h 1,65

Membrana 
Rotolo spessore 2 mm x larghezza 1,65m x lunghezza 20m - 33 m²  

Roll thickness 2 mm x width 1,65m x lenght 20m - 33 m² 

Prezzo al m²  
h1,65

1050681 Elbtal ROYAL - Victoria / Victoria 53,40 €

1050682 Elbtal ROYAL - Elisabeth / Elisabeth 53,40 €

RIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC
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ELBTAL ELITE - MEMBRANA DI RIVESTIMENTO RINFORZATA
ELBTAL ELITE - REINFORCED MEMBRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Resistente contro le Creme Solari: test dimostrano una resistenza alle macchie del 300% rispetto 
ad un telo standard. Resistente alle macchie linea di galleggiamento: la membrana rinforzata 
impedisce la penetrazione di creme solari, cosmetici e altre sostanze chimiche che scoloriscono 
la membrana o ne causano le macchie, in particolare sulla linea di galleggiamento sotto l’effetto 
delle radiazioni UV, permettendo un mantenimento della pulizia della piscina più semplice.
Resistente ai raggi UV. Resistente alle sostanze chimiche come il cloro, una delle cause di scolori-
mento dei teli.
The reinforced membrane Elbtal Elite has a special acrylic surface coating, that is produced 
without phthalate, making it the healthiest swimming pool membrane on the market.
SPECIFICATION:
Stain Resistance: the reinforced membrane prevents the penetration of sun cream, cosmetics 
and other chemicals, e.g. chlorine, that discolor the membrane or cause stains, especially on the 
waterline under the effect of UV radiation. That makes Elite easy to clean. UV Radiation Resistance. 
Chlorine Discoloration: typically occurring over time. The durable elite membrane strongly resists 
chemical substances such as chlorine.

COLORI DISPONIBILI/AVAILABLE COLOURS

Bianco ghiaccio 
Arctic White

Sabbia
 Sand Beach

Azzurro
Blue Sky

Blu
Deep Sea

Grigio Chiaro
Grey Rock

RESISTENTE* 
ALLE MACCHIE

ANNI
garanz ia5

RESISTENTE* 
A L . C L O R O

ANNI
garanz ia5

* Vedere la nostra garanzia 
e le guide sul trattamento 
dell’acqua
* See our warranty and water 
treatment guides.

G
A

R
AN

ZIA SULLA TENU
TA

ANNI

Codice 
h1,65

Membrana 
Rotolo spessore 1,5 mm x larghezza 1,65m x lunghezza 25m - 41,25 m2 

Roll thickness 1,5 mm x width 1,65m x lenght 25m - 41,25 m2

1050664 Elbtal ELITE - Bianco ghiaccio / Arctic White

1050665 Elbtal ELITE - Sabbia / Sand Beach

1050666 Elbtal ELITE - Azzurro / Blue Sky

1050667 Elbtal ELITE - Blu / Deep Sea

1050668 Elbtal ELITE - Grigio chiaro / Grey Rock

Codice 
antisdrucciolo 

h1,65

Antisdrucciolo 
Rotolo spessore 1,5 mm x larghezza 1,65m x lunghezza 10m -  16,50 m2 

Roll thickness 1,5 mm x width 1,65m x lenght 10m - 16,50 m2

1050669 Elbtal ELITE - Bianco ghiaccio / Arctic White

1050670 Elbtal ELITE - Sabbia / Sand Beach

1050671 Elbtal ELITE - Azzurro / Blue Sky

1050672 Elbtal ELITE - Blu / Deep Sea

1050673 Elbtal ELITE - Grigio chiaro / Grey Rock

Codice/code PVC Liquido - Barattolo da/Can 0,9 l

1050674 Elbtal ELITE - Bianco ghiaccio / Arctic White

1050675 Elbtal ELITE - Sabbia / Sand Beach

1050676 Elbtal ELITE - Azzurro / Blue Sky

1050677 Elbtal ELITE - Blu / Deep Sea

1050678 Elbtal ELITE - Grigio chiaro / Grey Rock

RIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC
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ELBTAL ISLAND DREAMS - MEMBRANA DI RIVESTIMENTO RINFORZATA
ELBTAL ISLAND DREAMS - REINFORCED MEMBRANE

Resistente ai raggi UV, resistente al freddo ed agli agenti atmosferici, buona saldabilità, privo di metalli pesanti e fisiologici 
ineccepibili secondo la norma EN 71/3, resistente ai prodotti chimici usuali per il trattamento dell’acqua nelle piscine. Island 
Dreams può essere utilizzata anche come membrana antisdrucciolo con livello di protezione C.
Si adatta perfettamente e può essere combinato alle membrane standard così come al PVC liquido nei colori nero (1050626), 
grigio (1050625), sabbia (1050623) e bianco (1050622).
The coating Elbtal island dreams, is a PVC membrane reinforced with 2 mm thick fiber. By embossing the structure the texture 
recalls the most famous sandy beaches : Fiji, Aruba, Santorini and Maui. TECHNICAL FEATURES: UV-resistant, cold and weather 
resistant, good weldability, free of heavy and physiological metals unobjectionable according to EN 71/3, resistant to all usual 
chemicals for water treatment in swimming pools. Island Dreams can also be used as an anti-slip membrane serving the anti-
slip protection level C. It fits perfectly and can be combined with standard membranes as weel as with liquid PVC in colours 
black (1050626), grey (1050625), sand (1050623) and white (1050622).

Island dreams Fiji
cod. 1050847

Island dreams Aruba
cod. 1050848

Island dreams Santorini
cod. 1050849

Island dreams Maui
cod. 1050877

Codice/
code

Membrana 
Rotolo spessore 2 mm x larghezza 1,60 m x lunghezza 20m -  32m2 

Roll thickness 2 mm x width 1,60 m x lenght 20 m - 32 m2

1050847 Elbtal ISLAND DREAMS - Fiji 

1050848 Elbtal ISLAND DREAMS - Aruba

1050849 Elbtal ISLAND DREAMS - Santorini

1050877 Elbtal ISLAND DREAMS - Maui

RIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC
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ELBTAL WBT membrana di rivestimento per laghetti, corsi d’acqua artificiali, adatto per pesci. 
Colore nero, spessore 1,00 mm, altezza 2,00 m, rotolo da 20 metri.
ELBTAL WBT membrane for ponds, artificial streams, suitable for fishes.
Colour black, thickness 1.0 mm, height 2.00 m, 20 meter roll.

ELBTAL WBT - MEMBRANA DI RIVESTIMENTO PER LAGHETTI
ELBTAL WBT - MEMBRANE FOR ARTIFICIAL LAKE

PVC LIQUIDO PER ELBTAL / LIQUID PVC FOR ELBTAL

nero perla
pearl black

blu Lagoon
blue Lagoon

blu perla
pearl blu

bianco perla
pearl white

ELBTAL  PEARL160/100 - MEMBRANA IN PVC ARMATO STAMPATA 
PRINTED AND LAQUERED PVC PEARL

Codice/code  
stampato 
h1,65x25m

Descrizione/description 
Rotolo spessore 2 mm x larghezza 1,60 m x lunghezza 20m -  32m2 

Roll thickness 2 mm x width 1,60 m x lenght 20 m - 32 m2

MEMBRANA STAMPATA E LACCATA EFFETTO MADREPERLA / PEARL EFFECT

1050823 Elbtal nero perla / pearl black

1050824 Elbtal blu perla / pearl blue

1050825 Elbtal bianco perla / pearl white

1050832 Elbtal silver Lagoon / silver Lagoon

Codice/
code Descrizione/description Barattolo / Can

1050620 Pvc liquido Elbtal celeste / light blue liquid pvc barattolo 1 kg

1050621 Pvc liquido Elbtal azzurro / blue liquid pvc barattolo 1 kg

1050622 Pvc liquido Elbtal bianco / white liquid pvc barattolo 1 kg

1050625 Pvc liquido Elbtal grigio / grey liquid pvc barattolo 1 kg

1050624 Pvc liquido Elbtal verde Caraibi / green liquid pvc barattolo 1 kg

1050623 Pvc liquido Elbtal sabbia / sand liquid pvc barattolo 1 kg

1050626 Pvc liquido Elbtal nero / black liquid pvc barattolo 1 kg

1050650 Pvc liquido Elbtal grigio antracite / dark grey liquid pvc barattolo 1 kg

1050651 Pvc liquido Elbtal trasparente / trasparent liquid pvc barattolo 1 kg

1050534 Flacone + tappo per l’applicazione del PVC liquido / bottle + cap for the application of liquid PVC

Codice/
code Descrizione/description

1050841 ELBTAL WBT nero/ black

RIVESTIMENTI - MEMBRANE PVC


